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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CURSO DA
GRADUAÇÃO EM DIREITO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 07 DE
AGOSTO DE 2024

Aos sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de Osasco, à Rua Oleska
Winogradow, 100, no Ambiente Virtual Google Meet, link de acesso: meet.google.com/xki-byqb-ktk ,
reuniram-se os senhores membros do Conselho de Curso da Graduação em Direito - Eppen - Campus
Osasco da UNIFESP, sob a presidência de Maira Cardoso Zapater. Estiveram presentes os membros:
Alvaro Luis dos Santos Pereira, Ana Carolina da Matta Chasin, Carla Osmo, Carolina Cutrupi Ferreira,
Daniel Amaral Nunes Carnauba, Ivan Cesar Ribeiro, Jamily Fernandes de Assis, Lia Carolina Batista
Cintra, Maira Cardoso Zapater, Maria Rosa Carnicelli Kushnir, Pedro Scherer de Mello Aleixo, Raphael
Cezar da Silva Neves, Regina Stela Correa Vieira, Renan Honorio Quinalha. Justificaram ausência e não
foram substituídos: Danilo Tavares da Silva, Fabia Fernandes Carvalho, Fernanda Emy Matsuda, Isis
Boll  de Araujo Bastos,  Natalia  de Lima Figueiredo.  Não justificaram ausência:  Daniel  Campos de
Carvalho,  Diego Rafael  Ambrosini,  Julio Cesar Casarin Barroso Silva,  Salvador Andres Schavelzon.
Participaram da  reunião  como convidados:  Andrei  Aguiar,  Bianca  Gusmao Rocha  ,  Clara  Duarte,
Giovanna Pescador, Isabelle Macedo, Italo Bordeaux Voisin, Juliana Satie Nakao, Laura Faria, Sergio
Vasconcelos Pereira, Viviann Cristine. Tendo os senhores conselheiros, assinado a folha de frequência e

sendo constatado quorum com 14 presentes. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Elissandra
Oliveira da Mata, secretária/assessora, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim
e pela Srª Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 21 DE AGOSTO
DE 2024.
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Coordenação
Presidente do Curso de Direito - Eppen - Campus Osasco

 
 
 

 Elissandra Oliveira da Mata
Secretária/Assessora do Curso de Direito - Eppen - Campus Osasco
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